
Všetkým záujemcom  

  

                           V Trenčíne, dňa 28.11.2022  

 

VEC: Vysvetlenie dokumentov k zákazke s názvom „Interiérové vybavenie - výroba,  

              montáž, doprava a iné súvisiace služby na základe  projektu“ 

 

Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíne, ako verejný obstarávateľ podľa    § 7 ods. 1 

písm. d) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v 

znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“) vyhlásil zákazku s názvom „Interiérové vybavenie - 

výroba, montáž, doprava a iné súvisiace služby na základe  projektu“ výzvou na predkladanie 

ponúk, ktorá bola uverejnená vo Vestníku UVO č. 246/2022 pod značkou 48034 – WNT. V lehote na 

predkladanie ponúk boli verejnému obstarávateľovi doručené otázky, ktorých cieľom je vysvetliť 

poskytnuté informácie potrebné k vypracovaniu cenovej ponuky  

 

 

Otázka č. 1 

v zmysle bodu 18. Obhliadka miesta realizácie predmetu zákazky (pracovné dni od 09.00 hod. do 

14:00 hod.) predmetnej výzvy Vás chcem požiadať o fyzickú obhliadku priestoru v termíne 

23.11.2022 (streda) cca 10:00 hod. Zároveň chceme požiadať o upresnenie špecifikácie na položky 

"Kancelárska stolička" a "Rokovacia stolička": 

- materiálové prevedenie konštrukcie, parametre čalúnenia 

- typ mechaniky (Kancelárska stolička) 

- rozmery modelov (+- rozmerová tolerancia) 

- požadované funkčné parametre (Kancelárske stolička) - ako napríklad výšková nastaviteľnosť sedu, 

operadla, posuv sedadla, parametre podrúčok a pod. (Kancelárska stolička) 

 

Odpoveď verejného obstarávateľa:  

Celá špecifikácia je jednotlivých komponentov je uvedená v prílohe č. 4 - Technická špecifikácia 

nábytku - opis. 

 

Otázka č. 2  

Zároveň v zmysle vysvetlenie SP chceme požiadať o zaslanie predmetnej prílohy č. 4 - Technická 

špecifikácia nábytku - opis, nakoľko v zadávacej dokumentácii (viď prílohy v časti "Dokumenty") v 

karte "Prehľad" predmetnej zákazky sa uvedený dokument nenachádza (dostupnými prílohami sú - 

Príloha č. 1, Príloha č. 5, Výzva na predkladanie ponúk, Príloha č. 2, Príloha č. 3, Vizualizácia, 

Technická špecifikácia nábytku - výkres). 

 

Odpoveď verejného obstarávateľa:  

ospravedlňujeme sa za komplikácie. 

chyba je už odstránená a príloha č. 4 Technická špecifikácia nábytku - opis je dostupná. 

 

Otázka č. 3 

Dolupodpísaná konateľka, týmto žiadam o prehodnotenia resp. vylúčenie predloženia požadovaných 

vzoriek tovarov, nakoľko obstarávateľ žiada od uchádzača, aby vynaložil náklady na výrobu vopred, 

pritom ešte nie je zrejmé či bude vôbec úspešným. Za kladné vybavenie mojej žiadosti vopred ďakujem 

 

Odpoveď verejného obstarávateľa:  

v zmysle Výzvy na predloženie cenovej ponuky, bod 15 je uvedené "Vzorky budú doručené v lehote na 

predkladanie ponúk do sídla verejného obstarávateľa, kde bude prebiehať aj prezentácia vzoriek; to 

neplatí v prípade predloženia čestného vyhlásenia, v ktorom uchádzač vyhlási, že verejným 

obstarávateľom požadované vzorky donesie do 5 pracovných dní od vyzvania do sídla verejného 

obstarávateľa. Verejný obstarávateľ v prípade predloženia čestného vyhlásenia vyzve uchádzača 



s aktuálne najnižšou cenovou ponukou na predloženie vzoriek v lehote 5 pracovných dní“, tak je na 

rozhodnutí uchádzača ako preukáže splnenie podmienky účasti technickej alebo odbornej spôsobilosti. 

 

Otázka č. 4  

Dobrý deň, 

prosíme u upresnenie rokovacej stoličky. Podľa popisu stolička nemá podrúčky, ale podľa obrázkov, 

vizualizácie má. Požaduje teda verejný obstarávateľ podrúčky? Tiež prosíme o obrázok tejto stoličky, 

lebo parametre sú zadefinované tak presne a podrobne, že verejný obstarávateľ pravdepodobne popísal 

konkrétny model stoličky od konkrétneho výrobcu a teda prosíme o zverejnenie obrázku referenčného 

produktu. 

 

Tiež prosíme o upresnenie nosnosti kancelárskej stoličky. Podľa zadaných parametrov sa jedná o 

produkt českého výrobcu, všetky rozmery a parametre sedia, ale nosnosť stoličky uvádza výrobca iba 

130 kg, nie 150 kg. Je táto nosnosť uvedená správne? 

 

Odpoveď verejného obstarávateľa:  

Rokovacia stolička má spĺňať technické parametre uvedené v Prílohe č. 4 – Technická špecifikácia 

nábytku – opis. Vizualizácia slúži len ako príklad nábytku.   

Nosnosť kancelárskej stoličky je uvedená správne – 150kg. 

  

Otázka č. 5 

Dobrý deň, 

žiadame verejného obstarávateľa o uvedenie presného typu podnoží na stoly, ktoré požaduje dodať. 

Podnože sú zadefinované konkrétnymi rozmermi bez možnosti dodať ekvivalentný produkt. Na trhu sa 

nachádza obrovský počet rôznych typov podnoží na stoly, ktoré by zodpovedali cca zadaným 

parametrom, od rôznych výrobcov. Najčastejšie používané sú podnože VOGA, MILADESIGN, 

STRONG a podobne. Verejný obstarávateľ zadefinoval presne dĺžku spodného ramena, dĺžku horného 

ramena, výšku ramena, dĺžku spojovacieho kanála, to znamená, že vyžaduje konkrétny model 

podnože. Preto žiadame o uvedenie presného modelu, alebo o možnosť dodať ekvivalent. 

 

Verejný obstarávateľ taktiež požaduje následne od úspešného uchádzača dodanie vzorky do 5 

pracovných dní, čo považujeme za veľmi krátky termín. Výrobky, ktoré sú predmetom obstarávania 

nie sú štandardné produkty, ktoré firmy držia na sklade, ale vyžadujú si výrobu. To znamená, že je 

potrebné objednať materiál na výrobu, výrobky nakresliť a pripraviť na ne výrobnú dokumentáciu a 

následne vyrobiť a dopraviť na miesto. Toto si vyžaduje viac ako 5 dní, navyše sa nachádzame na 

konci roka v predvianočnom období preto žiadame na dodanie vzoriek minimálne 14 pracovných dní. 

 

Tiež žiadame upraviť termín dodania tovaru na minimálne 8 týždňov, taktiež z dôvodu vianočných 

sviatkov, keďže výroby budú cca 2 týždne pozastavené kvôli čerpaniu dovoleniek. 

 

Odpoveď verejného obstarávateľa:  

Verejný obstarávateľ nebude uvádzať konkrétny typ podnoží na stoly. Všetky parametre sú uvedené 

v Prílohe č. 4 – Technická špecifikácia nábytku – opis. Je na rozhodnutí uchádzača aký typ podnoží 

zvoli, aby spĺňali verejným obstarávateľom požadované parametre.  

Verejný obstarávateľ trvá na dĺžke termínu dodania vzoriek v zmysle Výzvy na predkladanie ponúk, 

bod 15.  

Taktiež lehota na dodanie tovaru v zmysle Výzvy na predkladanie ponúk, bod 7 - je 6 týždňov od 

účinnosti zmluvy a verejný obstarávateľ ju nebude predlžovať.   

 

 

Otázka č. 6 

v zmysle prílohy č. 4 - Technická špecifikácia nábytku - opis je pri položke "Rokovacia stolička" 

nesprávna definovaná výška požadovaného modelu 800-810 mm, nakoľko výška konkrétneho modelu 

definovaná samotným výrobcom je 830 mm, viď príloha. 

Zároveň je definované v opise "oceľový rám z hrubostennej trubky, čierny - N", avšak vo vizualizácii 



je vyobrazený ako šedý - G, prípadne to môže byť teoreticky aj chrómový - C pokiaľ berieme do 

úvahy farebné vyobrazenie 5-ramennej bázy na kancelárskej otočnej stoličky vo vizualizácii, ktorá má 

podľa opisu definovanú leštenú aluminiovú bázu. Vo vizualizácii v miestnosti 2.10 je farebnosť 5-

ramennej bázy kancelárskej otočnej stoličky a rámu rokovacej stoličky identická. Platí teda skutočne 

požiadavka v zmysle prílohy č. 4, t.j. farba rámu čierna rokovacej stoličky? 

 

Odpoveď verejného obstarávateľa:  

Rokovacia stolička má spĺňať technické parametre uvedené v Prílohe č. 4 – Technická špecifikácia 

nábytku – opis. Vizualizácia slúži len ako príklad nábytku.   

 

 

Otázka č. 7 

v zmysle prílohy č. 4 - Technická špecifikácia nábytku - opis sú pri položke Kancelárska stolička pre 

konkrétne definovaný model uvedené technické nepresnosti. 

Rozmery modelu stanovené výrobcom sú pri konfigurácii koliesok s priemerom 60 mm, verejný 

obstarávateľ požaduje priemer 65 mm, rovnako nosnosť stoličky stanovená výrobcom pre daný model 

je 130 kg (viď prílohy), verejný obstarávateľ však požaduje 150 kg. Preto sa chceme informovať, či sa 

má zo strany uchádzačov oceňovať v súťažnej ponuke konkrétny preferovaný model z pohľadu 

doplnkovania priestorov už existujúcim nábytkom, avšak pri rešpektovaní výrobcom stanovených 

parametrov (konkrétny priemer koliesok pre definované rozmerové parametre stoličky, no najmä 

nosnosť stoličky), alebo oceňovať model, ktorý bude spĺňať všetky technické požiadavky zadané 

verejným obstarávateľom (majúc na mysli hlavne požadovanú nosnosť 150 kg). 

 

Odpoveď verejného obstarávateľa:  

Rokovacia stolička má spĺňať technické parametre uvedené v Prílohe č. 4 – Technická špecifikácia 

nábytku – opis.  

 

V kontexte poskytnutých informácií verejný obstarávateľ predĺži lehotu na predkladanie ponúk do 

02.12.2022 do 10,00 hod.  

 

 

 

S pozdravom 

 

            v.r. 

                   Ing. Anna Dvoraková  

osoba poverená realizáciou verejného obstarávania. 

 


